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SESIÓN  EXTRAORDINARIA  NÚMERO SESENTA Y OCHO, DOS MIL 

DIECINUEVE, CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS 

DIECISIETE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA VEINTINUEVE DE 

AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, EN EL GIMNASIO  MUNICIPAL DE 

CAÑAS EN PRESENCIA DE: 
 

Presidente Municipal                     José Ángel Acon Wong 

Vicepresidenta Municipal              Gricelda Vargas Segura 

Regidores Propietarios 

Irene Bolívar Jiménez 

Manuel Briceño Saborío 

 

Regidores Suplentes 

Annia Brenes Quesada 

Juan Gabriel Paniagua Espinoza 

Milagros Pérez Jarquin 

Gerardo Alvarado Arce 

 

Síndicos Propietarios                                      Síndicos Suplentes 

Debbie Phillips Álvarez 

Evelio Ramos Chacon 
Victoria Ulate Briceño                                         German Bermúdez Chacón 

Ana Isabel Miranda Miranda                            Heiner López Chavarría 

Macario Montes Carrillo 

 

 

Alcalde Municipal 

Luis Fernando Mendoza Jiménez 

Regidores y Síndicos Ausentes 

Luis Roberto Cerdas Jiménez 

Eliecer Delgado Salguera 

Debbie Phillips Álvarez 

Jenny Delgado Bermúdez 
 

Secretaria ad- hoc Concejo Municipal 

Irene Bolívar Jiménez 
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I. Comprobación de Quórum, al ser las 5:15 se inicia la sesión extraordinaria. 

 

Capítulo Único: Reconocimiento a Atletas del Cantón de Cañas.  

Presidente Municipal, tiene la palabra el señor Bryan Arguedas Presidente del Comité de 

Deportes de Cañas.  

Bryan Arguedas Presidente del Comité de Deportes de Cañas, saluda a todos los 

presentes. Es un placer estar acá el día de hoy reconociendo la labor de Cañeros a nivel 

nacional 56 Cañeros que nos representaron en juegos nacionales, el equipo de baloncesto 

femenino de doña Lily y don Ronald, los atletas de doña Andrea de inclusión, que 

normalmente tardan cinco años y alguno de ellos tardaron nueve años para que ustedes vean 

la perseverancia y el gran trabajo que están llevando a cabo, el equipo de doña Lily con tercer 

año consecutivo alcanza podio a nivel nacional, los atletas de juegos, entrenadores, asistentes, 

este año nos ubicamos en la posición 26 a nivel nacional, escalamos once posiciones, 

obtuvimos más medallas, esto gracias al trabajo conjunto. También agradecer al Concejo 

Municipal, Alcaldía por el apoyo, sin el apoyo de ellos esto no fuera posible, vamos para 

adelante. Muchas gracias. 

Presidente Municipal, vamos a escuchar las palabras de la regidora que se ha dedicado 

apoyar el deporte, Irene Bolívar Jiménez. 

Regidora propietaria Irene Bolívar Jiménez, saluda a todos los presentes. Nosotros como 

Concejo Municipal estamos muy orgullosos de cada uno de ustedes y de la labor que hicieron 

este año en juegos nacionales. Con solo el hecho de haber estado ahí ya son ganadores todos, 

queremos destacar también los logros obtenidos cada año en juegos nacionales, como lo decía 

Bryan este año ganamos el total de 27 medallas, de las cuales fueron repartidas  entre cuatro 

de las disciplinas que nos representaron como boxeo, atletismo, taekwondo, patinaje, de esas 

fueron ocho (8) medallas de oro, el año pasado fueron cuatro (4) , nueve (9) medallas de plata 

y diez (10) de bronce, se logró pasar en la tabla a nivel nacional de la posición 36 a la posición 

27, para que sientan orgullosos de lo que han obtenido, el esfuerzo y la disciplina de cada 

uno de ustedes dio frutos. Agradecer al cuerpo técnico, a los fisioterapeutas que sin ellos esto 

no sería posible, es una labor muy importante, pero también a parte de ustedes de juegos 

nacionales, queremos reconocer a las chicas de baloncesto en la categoría U14 de la mano de 

Liry Espinoza entrenadora que nos han representado en el campeonato de FECOBA y 

obtuvieron el tercer lugar a nivel nacional, ha sido un proceso que han venido desde pequeño 

y espero verlas pronto como campeonas nacionales, muchas felicidades por eso.  Por último 

y no menos importante queremos reconocer a nuestros atletas de inclusión en la categoría de 

taekwondo, este año después de nueve años como decía Bryan han logrado obtener el 

cinturón negro de la mano de la entrenadora Andrea Mora, y quiero destacar que esos atletas 

que tenemos a nivel nacional a la primera mujer no vidente con cinturón negro en Cañas, ella 

es Sonia. Así que a cada uno de ustedes muchas gracias por representar a Cañas dejándonos 

en alto, sigan así porque son el ejemplo de muchos jóvenes, muchas gracias.  

Presidente Municipal, tiene la palabra el señor Alcalde Luis Fernando Mendoza. 

Alcalde Municipal, saluda a todos los miembros del Concejo Municipal, y demás personas 

presentes. Nosotros queremos hacer un reconocimiento por la labor y trabajo que ustedes 



Período 2016-2020   

Acta 68 Sesión Extraordinaria 29 de agosto de 2019 
 

3 

hicieron durante juegos deportivos nacionales. De la misma manera ustedes igual que el 

Concejo Municipal y Alcaldía dejaron de ser para juegos deportivos nacionales personas 

principales individuales para convertirse ustedes en representantes del cantón de Cañas. 

Cuando ustedes compiten no solo se dice ese es el atleta X, sino que dicen ese es el 

representante de Cañas, entonces hoy estamos juntando las dos cosas los representantes 

institucionales, le ofrecen un reconocimiento a los representantes deportivos del cantón. 

Ustedes son Cañas y este Concejo Municipal también es Cañas al más alto nivel, al nivel dela 

representación, al nivel de ser voceros, imagen del resto del cantón. Dicho esto entonces, 

quiero decir que de parte de la Alcaldía, Vice alcaldía nosotros nos sentimos profundamente 

orgullosos del trabajo que ustedes realizaron en juegos deportivos nacionales. Eso para 

nosotros fue emocionante, impresionante y nos hicieron vivir, sentir juegos deportivos 

nacionales como si nosotros también estuviéramos participando ahí con ustedes. Así que esta 

sesión quisiera que la disfrutaran, que no solamente reciban el reconocimiento, sino que 

llenen el corazón de esa expresión que nosotros como pueblo de Cañas le queremos dar a 

todos de ustedes. 

Eso no se queda aquí, porque a la mayoría de ustedes les queda tiempo, edad para seguir el 

proceso que traen y continuar los preparativos para los próximos juegos deportivos 

nacionales, pero también para las próximas competencias en los distintos torneos que se van 

a estar efectuado en los próximos meses, ya sabemos que han tenido competencias en las 

diferentes disciplinas, algunas de las fechas de los campeonatos se están desarrollando en 

Cañas otras en otros cantones, el proceso sigue y esto tiene que servir para seguir creciendo 

en el deporte y también para seguir creciendo como ciudadanos y personas. Ojala tengamos 

el mejor del barrio, del cantón, de la provincia del país, del mundo que ustedes se lo 

propusieran en la disciplina que practican, esa es la intensión. De parte del Concejo 

Municipal de parte de la Alcaldía todo el respaldo no solamente en este momento, no 

solamente en este proceso sino de todo lo que viene para adelante, muchísimas gracias por 

haber venido, y ojala que reciban este reconocimiento como lo que realmente el Concejo 

Municipal y el pueblo de Cañas lo quiere entregar.   

Presidente Municipal, debido a que nuestra secretaria del Concejo Municipal esta 

incapacitada, solicito a los compañeros regidores que tomemos un acuerdo para autorizar a 

la compañera Irene Bolívar, para que tome el acta de hoy. Sírvase levantar la mano los que 

estén de acuerdo. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

ACUERDO EXTRAORDINARIO 1-68-2019 

Se ACUERDA autorizar a la regidora Irene Bolívar Jiménez, para que tome el acta de la 

sesión de hoy, debido a que la secretaria del Concejo Municipal se encuentre incapacitada. 

ACUERDO UNANIME CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) ACON 

WONG, VARGAS SEGURA, BRICEÑO SABORIO, BOLIVAR JIMÉNEZ, BRENES 

QUESADA. 

Presidente Municipal, vamos hacer entrega de los reconocimiento a los deportistas, solicito 

a los de la mesa principal ponerse de pie y pasar al frente. Solicito también a los síndicos y 

regidores suplentes, vicealcaldesa, y al comité de deportes que se pongan de pie y nos 

acompañen a la entrega.  

Regidora propietaria Irene Bolívar Jiménez, el reconocimiento dice así: Municipalidad de 

Cañas, Comité de Deportes otorgan el presente reconocimiento por el destacado desempeño 

en los juegos deportivos nacionales, Cañas 29 de agosto 2019, firma Luis Fernando Mendoza 
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Alcalde Municipal, Jose Ángel Acon Presidente Municipal y Bryan Arias Presidente Comité 

de Deportes.  

 

Nombre del Atleta Disciplina 

Valeria Cristina Castillo Hidalgo Patinaje 

Brainer Alonso Umaña Alvarado Patinaje 

Andrey Fait Umaña Patinaje 

Jiekel Andrés Fait Briceño Patinaje 

Jeremy William Ruiz Acón Patinaje 

Chris Umaña Hidalgo Patinaje 

Gabriel Felipe Salmerón Araya Patinaje 

Ileana Hidalgo Álvarez Patinaje DT 

David Abel Angulo Wong Patinaje Asist 

Bryan Ángel Ávila Rodríguez Boxeo 

Kristel Julissa Navarro Quirós Boxeo 

Lesbia Gabriela Gonzaga Tinoco Boxeo 

Lizzie Yazmín Achío Medrano Boxeo 

Justin José Rojas Mena Boxeo 

Marvin Salguero Quintero Boxeo DT 

Javier Enrique Peña Tinoco Boxeo Asist 

Wider José Sibaja Canales Ciclismo de Montaña 

Alejandro Gómez Castillo Ciclismo de Montaña DT 

Luis Esteban Espinoza Salas Ciclismo de Ruta Infantil 

Ervin Daniel Briceño Alfaro Ciclismo de Ruta Infantil 

Igonné de Jesús Barquero Loría Ciclismo de Ruta Infantil DT 

Giancarlo Montero Vargas Ciclismo de Ruta Prejuvenil 

Jafet Ríos Sotela Ciclismo de Ruta Prejuvenil 

Gabriel Barrantes Siles Ciclismo de Ruta Prejuvenil 

Axel Javier Pérez Sosa Ciclismo de Ruta Juvenil  

Gerardo Víquez Ciclismo de Ruta Jubenil Asistente 

Robin Alexánder Cárcamo Luna Ciclismo de Ruta Juvenil DT  

Melanny Ortiz Martínez Taekwondo 

Julio César Murillo Briceño Taekwondo 

Justin Daniel Corea Montero Taekwondo 

Joey Gilberto Apuy Briceño Taekwondo 

Emanuel Antonio Díaz Salazar Taekwondo 

Andrey Ortiz Martínez Taekwondo 

Luis Alejandro Alfaro Quesada Taekwondo 

Jose Luis Jimémez Pérez Taekwondo DT 

Andrea Mora Aguilar Taekwondo Asist 

Maripaz Vargas Murillo Atletismo 



Período 2016-2020   

Acta 68 Sesión Extraordinaria 29 de agosto de 2019 
 

5 

Tania Priscilla Sevilla Miranda Atletismo 

Zachary Quiñones Carranza Atletismo 

Ana Paula Lobo Arias Atletismo 

Andrea Paola Ulate Torres Atletismo 

Valeria Jiménez Umaña Atletismo 

Emily Matamoros Ríos Atletismo 

Taylor Steve Lewis Sibaja Atletismo 

Robin Andrés Aguilar González Atletismo 

Matías Camacho Chaves  Atletismo 

Eliécer Francisco Calvo Chacón Atletismo 

Esteban Chacón Meza Atletismo 

Kendall José Briceño Ruiz Atletismo 

Javier Alberto Blanco Solano Atletismo 

Jose Miguel Medrano Barrantes Atletismo 

María Nayeli Espinoza Cruz Atletismo 

Kathleen Adanna Moraice Montero Atletismo 

Wagner Alnerto Espinoza Esquivel Atletismo DT 

Elizabeth Gallardo Valdez Atletismo Asist 

 

Atletas de Inclusión: 

1. Isaac Murillo Arias 

2. Nelson Espinoza Quesada 

3. Kevin Corella Herrera 

4. Sonia Mesen Ramirez 

5. Andrea Mora Entrenadora. 

 

Atletas Baloncesto Femenino U14: 

1. Sofía Alvarez Ugalde 

2. Tiffany Martínez Milanés 

3. Monserrat Murillo Jerez 

4. Danna Herrera Treminio 

5. Yuridia Pérez Chaves 

6. Mariana Rivera Murillo 

7. Silvia Díaz Pérez 

8. Liry Espinoza Entrenadora 

9. Jazmín Milanés Espinoza, Asistente 
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Presidente Municipal, si alguna persona, algún entrenador, deportista, padre que nos 

acompañan hoy quiere hacer uso de la palabra? Tiene la palabra Carlos. 

Carlos Corella, agradecerles el gran reconocimiento que les hacen a todo el grupo de juegos 

nacionales, es una ardua tarea la que ellos hacen, para traernos alguna medalla y representen 

el cantón de Cañas, me siento muy orgulloso de todo lo que están haciendo, también al grupo 

de inclusión de taekwondo el cual ellos también hicieron una gran labor, lo cual nos sentimos 

muy orgullosos de todo eso y tener una academia tan grande en el cantón, y a nivel de 

Guanacaste es la mejor. Quiero agradecerles que no los dejen aparte den la participación a 

todos los jóvenes de vivir una experiencia tan bonita como lo es juegos deportivos nacionales, 

que les den la oportunidad que ellos se merecen. Muchas gracias a todos por este agasajo a 

todos estos jóvenes que se lo merecen. 

Presidente Municipal, si alguien más quiere hacer uso de la palabra? Tiene la palabra Luis. 

Luis, felicitar a todos los atletas que participaron en juegos nacionales, instarlos a que sigan 

participando, y preparándose para el próximo año y sobre todo darle las gracias al comité de 

deportes de Cañas, es por primera vez, tengo tres años de estar en participación con mis hijos 
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en ciclismo y sinceramente les digo que la primera vez que un comité de deportes nos apoya, 

gracias al presidente Bryan por lo que ha hecho y seguirá haciendo en el comité, muchas 

gracias. 

Presidente Municipal, alguna otra persona que quiera hacer uso de la palabra, algún 

deportista? Sino le solicito al Concejo Municipal que se ponga de pie para dar ese 

reconocimiento a todos estos jóvenes que son deportistas, que enfrentan día a día los retos, 

sacrificios y con su gran esfuerzo han logrado estar en esas disciplinas, también lógicamente 

a sus padres y a los entrenadores que los apoyan tanto, démosle un gran aplauso a todos.  

 

 

 

Siendo las dieciocho horas con cinco, se da por concluida la sesión municipal. 

 

 

 

 

 

 

 

    José Ángel Acon Wong                                      Irene Bolivar Jiménez 

Presidente Municipal                                       Secretaria ad-hoc Concejo Municipal 


